

Ο Αρχιεπίσκοπος στην παρουσίαση βιβλίου του Μητρ. Κορωνείας

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος](#)



Παρουσία του **Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου** πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης 9 Οκτωβρίου η παρουσίαση του νέου βιβλίου του **Μητροπολίτη Κορωνείας** Παντελεήμονος, με τίτλο **“Επί την λυχνίαν”**.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στο Ρουφ και παρέστησαν Αρχιερείς, κλήρος και λαός.



Για το βιβλίο μίλησαν ο Επίσκοπος Θεσπιών κ. Συμεών, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος Νίκου, Εφημέριος του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αθηνών “Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου” και ο κ. Αλέξανδρος Κατσιάρας, Γενικός Διευθυντής του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος και Ειδικός Επιστημονικός Σύμβουλος Επικοινωνίας, Ενημερώσεως και Παιδείας, ενώ την εκδήλωση συντόνιζε ο Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Χριστοδούλου.



Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Μητροπολίτης Κορωνείας, ο οποίος ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο και τους παρευρισκόμενους, ενώ αμέσως μετά ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε στην πορεία του Μητροπολίτη Κορωνείας και ευχήθηκε ο Θεός να τον έχει καλά να συνεχίσει το έργο του. Επεσήμανε ότι «η Εκκλησία θέλει το χάρισμά του ο καθένας να το αυξάνει και να το εναποθέτει στην Αγία Τράπεζα για να εκκλησιαστικοποιηθεί. Όταν κάποιος διαθέτει τα χαρίσματά του για το προσωπικό του συμφέρον δεν είναι μόνο εγωιστής, αλλά και αιρετικός. Ο Μητροπολίτης Κορωνείας έχει το χάρισμα να μιλάει ελεύθερα, ωραία, να μην κουράζει με τον λόγο του, αλλά να είναι αγαπητός», ενώ υπογράμμισε ότι «ο Μητροπολίτης Κορωνείας δεν έχει εγωισμό».

Το βιβλίο περιλαμβάνει ομιλίες που εκφωνήθηκαν από τον άμβωνα του Μητροπολιτικού Ναού Αθηνών, κατά την τριακονταετή διακονία του Μητροπολίτη Παντελεήμονα ως ιεροκήρυκα της Αρχιεπισκοπής, καθώς και περιλήψεις ομιλιών από άλλους ναούς των Αθηνών ή της Περιφέρειας, κατά την Επισκοπική του διακονία.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ ΚΑΘΡΕΠΤΙΔΗΣ

ἐπί τήν
ΛΥΧΝΙΑΝ



ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΡΜΟΣ